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MODUL AJAR FASE C MADRASAH IBTIDAIYAH
MATA PELAJARAN : BAHASA ARAB

BAB 1 : illzs]l
INFORMASI UMUM
A. IDENTITAS MODUL

Nama Madrasah : Madrasah Ibtidaiyah Muhammadiyah Gumelar
Nama Penyusun : Zahrotul Afivah
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas / Fase / Semester : VI/C/2
Elemen : Menulis-Mempresentasikan
Alokasi waktu : 2 JP (35 Menit)

CAPAIAN PEMBELAJARAN

Pada akhir fase C, peserta didik memiliki kemampuan memahami ide pokok dan
membuat tanggapan, serta merespon percakapan yang sangat sederhana, membaca dan
memahami wacana singkat dalam teks tertulis atau teks visual, serta memaparkannya
sesuai tata bahasa dan konteks secara tulis dan lisan.

Adapun capaian pembelajaran sebagai berikut:

Menulis - Peserta didik mampu menghasilkan dan memaparkan kosakata yang
Mempresentasikan sesuai tata bahasa dan konteks tentang anggota tubuh, profesi, kebun
binatang, di ruang tamu dan di ruang belajar, di laboratorium dan
perpustakaan, di kantin, jam, saya suka bahasa Arab, saya suka
kegiatan liburan dan piknik dengan menggunakan pola kalimat:

Job g, sl Tl audll pd St g Tasll o) 4+ oY) 4 saal) )
NP Y

untuk mengungkapkan gagasan secara tulis dan lisan.

B KOMPETENSI AWAL
» Peserta didik mampu memahami mufrodat dan teks bahasa Arab.

C. PROFIL PELAJAR PANCASILA (PPP) DAN PELAJAR RAHMATAN LIL
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ALAMIN (PRA)

» Profil Pelajar Pancasila yang ingin dicapai adalah Beriman, bertakwa kepada
Tuhan Yang Maha Esa dan berakhlak mulia, berkebhinekaan global, mandiri,
gotong royong, bernalar kritis, dan kreatif.

» Profil Pelajar Rahmatan lil Alamin yang ingin di capai adalah Taaddub,
tawassuth, tathawwur wa ibtikar, dan tasamuh sarana prasarana.

SARANA DAN PRASARANA
Media : Jenga Arabic, kartu jenga, papan tulis, spidol boardmarker.
Sumber Belajar : Buku LKS, E-book, KMA 183, Kamus online al-maany.

TARGET PESERTA DIDIK

a. Peserta didik reguler

b. Peserta didik dengan kesulitan belajar
c. Peserta didik cerdas istimewa berbakat

MODEL DAN METODE PEMBELAJARAN
Kooperatif Learning, Ceramah, Tanya Jawab, Diskusi

KOMPETENSI INTI

TUJUAN PEMBELAJARAN

» Memahami kosa kata dan pertanyaan terkait tema: k=l

* Menyusun huruf hijaiyah dengan baik menjadi sebuah kosa kata yang benar
* Menyusun kata dengan baik menjadi sebuah kalimat yang benar

* Menulis kalimat yang diperdengarkan

» Dapat menjawab soal terkait kosa kata dengan tepat terkait tema : alaal)

PEMAHAMAN BERMAKNA

Dengan mempelajari bahasa Arab, peserta didik mampu memahami materi 4kl
khususnya pada aspek keterampilan menulis.

PERTANYAAN PEMANTIK
¢ alla)l o Le (,:3 > o J.A
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KEGIATAN PEMBELAJARAN

KEGIATAN PENDAHULUAN

Guru mengucapkan salam, menanyakan kondisi, mengecek kehadiran siswa,
mengecek kondisi ruang kelas.

Guru memotivasi peserta didik untuk tercapainya kompetensi dan karakter yang
sesuai dengan Profil Pelajar Pancasila (bertakwa kepada Tuhan Yang Maha Esa
dan berakhlak mulia, bernalar kritis dan kreatif, bergotong royong, serta
kebhinnekaan global) dan Profil Pelajar Rahmatan Lil ‘Alamin (taaddub,
tawassuth, tathawwur wa ibtikar, dan tasamuh)

Guru menggali pengetahuan awal siswa melalui berbagai cara dan di kaitkan
dengan materi yang akan dipelajari.

Guru menyampaikan garis besar kegiatan pembelajaran secara jelas, lengkap, dan
dikaitkan dengan pembudayaan karakter.

Guru menyiapkan sarana dan prasarana serta perangkat yang akan dipakai.

KEGIATAN INTI

Guru menjelaskan teks cerita tentang sl A dls )

Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk bertanya terkait yang
telah dijelaskan sebelumnya.

Guru memberikan pertanyaan yang berkaitan dengan teks yang telah dijelaskan.
Peserta didik menjawab pertanyaan yang diberikan oleh guru.
Guru mempersiapkan jenga arabic dan kartu jenga arabic untuk peserta didik

Guru membagi siswa dikelas menjadi 3 kelompok yang terdiri dari 4-5 orang.
Guru menjelaskan aturan permainan.

Setiap peserta didik menyiapkan buku tulis.

Tiap kelompok mewakilkan satu orang secara bergantian untuk mengambil
balok.

Tentukan urutan giliran bermain kelompok dengan cara hompimpa atau suit.
Perwakilan peserta didik pada tiap kelompok mengambil satu balok dengan hati-
hati menggunakan satu tangan.

Peserta didik mengambil kartu pertanyaan sesuai warna balok yang telah
diambil.

Peserta didik meletakkan kembali balok yang sudah diambil dibagian atas
menara.

Peserta didik membawa kartu pertanyaan yang telah diambil menuju
kelompoknya untuk dijawab bersama.

Kelompok yang menjawab salah akan diberi hukuman sesuai kesepakatan
bersama.

Permainan berlanjut hingga menara roboh.

Kelompok yang menyebabkan menara roboh dinyatakan kalah dalam permainan.
Guru memberikan poin terhadap hasil diskusi peserta didik yang benar




Guru memberi umpan balik dan penguatan nilai terhadap masing-masing hasil
kerjanya.

KEGIATAN PENUTUP

Guru membimbing peserta didik menyimpulkan pembelajaran yang telah
dilakukan

Melakukan refleksi dan tanya jawab untuk mengevaluasi kegiatan pembelajaran
yang telah dilaksanakan

Guru memberikan tugas tindak lanjut kepada peserta didik berkaitan erat dengan
kegiatan pembelajaran yang telah di lakukan

Guru mengakhiri kegiatan belajar dengan memberikan pesan dan motivasi tetap
semangat belajar dan diakhiri dengan berdoa.

ASESMEN / PENILAIAN
1. Asesmen Formatif (selama proses pembelajaran)
a. Asesmen awal

Untuk mengetahui kesiapan siswa dalam memasuki pembelajaran,
dengan pertanyaan:

Jawaban

No Pertanyaan
Ya | Tidak

1 | Apa yang kalian ketahui tentang pembelajaran hari ini?

2 | Apakah kalian sudah merasa semangat untuk
pembelajaran kali ini?

3 | Apakah kalian sudah siap melaksanakan pembelajaran
dengan kooperatif learning?

b. Asesmen selama proses pembelajaran

Asesmen ini dilakukan guru selama pembelajaran, khususnya saat peserta
didik melakukan kegiatan diskusi, presentasi dan refleksi tertulis.
Asesmen saat peserta didik melakukan kegiatan belajar dengan metode

kooperatif learning.
Lembar kerja pengamatan kegiatan pembelajaran dengan metode kooperatif
learning
Aspek yang diamati Skor
No Nama Siswa

Gagasan Aktif |Kerjasama| 1 | 2 | 3 | 4

1 | Ahmad Sakha Arkan




2 | Dewi Malika Putri

3 | Eka Jio Putra R.

4 | Erwin Rio Sanjaya

5 | Husni Al Mubarok

6 | Jihan Athaleta A.

7 | Muhammad Robiet
Mujtaba Al Habiby

8 | Prawira Arsy N.

9 | Putri Aulia Zahra

10 | Reysa Rizky P.

11 | Ricky Putra Erlana
M.

12 | Rizki Ibrahim

13 | Syahira Novia A.

Nilai akhir x 25

2.

Asesmen Sumatif
a. Asesmen Pengetahuan
SOAL ASESMEN PENGETAHUAN

Menggunakan permainan Jenga Arabic dengan tata cara sebagai berikut:

1.
2.

3.
4.

9]

Guru mempersiapkan jenga arabic dan kartu jenga arabic untuk peserta didik
Guru membagi siswa dikelas menjadi 3 kelompok yang terdiri dari 4-5
orang.

Guru menjelaskan aturan permainan.

Setiap siswa menyiapkan buku tulis.

Tiap kelompok mewakilkan satu orang secara bergantian untuk mengambil
balok.

Tentukan urutan giliran bermain kelompok dengan cara hompimpa atau
suit.

Perwakilan siswa pada tiap kelompok mengambil satu balok dengan hati-
hati menggunakan satu tangan.

Siswa mengambil kartu pertanyaan sesuai warna balok yang telah diambil.
Siswa meletakkan kembali balok yang sudah diambil dibagian atas menara.

. Siswa membawa kartu pertanyaan yang telah diambil menuju kelompoknya

untuk dijawab bersama.
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11. Kelompok yang menjawab salah akan diberi hukuman sesuai kesepakatan
bersama.

12. Permainan berlanjut hingga menara roboh.

13. Kelompok yang menyebabkan menara roboh dinyatakan kalah dalam
permainan.

PENGAYAAN DAN REMEDIAL
Pengayaan

Peserta didik yang memperoleh capaian tinggi akan diberikan pengayaan berupa
kegiatan tambahan terkait tema : (4lb2ll) agar mereka dapat mengembangkan
kompetensinya secara optimal. Beberapa contoh kegiatan pengayaan:

1. Pengayaan contoh-contoh susunan kalimat
2. Melakukan projek

3. Mengembangkan Latihan

4. Memberikan permainan

Remedial

Peserta didik yang belum mencapai kompetensi yang diharapkan akan diberikan
remidial. Guru akan melakukan pembahasan ulang terhadap materi yang telah
diberikan dengan cara/metode yang berbeda untuk memberikan pengalaman
belajar yang lebih memudahkan peserta didik dalam memaknai dan menguasai
materi ajar misalnya lewat diskusi kelompok, tugas tambahan, dan permainan.

REFLEKSI GURU DAN PESERTA DIDIK
Refleksi Guru:

Pertanyaan kunci yang membantu guru untuk merefleksikan kegiatan pengajaran
di kelas, misalnya:

* Apakah model pembelajaran yang digunakan guru sesuai dengan materi dan
karakteristik peserta didik?

= Bagaimana kesesuaian durasi waktu dan tujuan belajar yang ingin dicapai pada
pembelajaran ini?

* Apakah semua peserta didik terlibat aktif dalam proses pembelajaran?
* Apakah semua peserta didik nyaman belajar dalam kelompoknya?

= Kesulitan apa yang dialami peserta didik?

* Apa langkah yang perlu dilakukan untuk memperbaiki proses belajar?

* Apakah kegiatan pembelajaran dapat menumbuhkan kemampuan berpikir kritis
pada diri peserta didik?
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Refleksi Peserta Didik:
Nama e
Kelas e
No Pertanyaan Refleksi Jawaban Refleksi

1 | Bagian manakah yang menurut kamu hal paling
sulit dari pelajaran ini?

2 | Apa yang akan kamu lakukan untuk
memperbaiki hasil belajarmu?

3 | Kepada siapa kamu akan meminta bantuan
untuk memahami pelajaran ini?

4 | Jika kamu diminta untuk memberikan bintang 1
sampai 5, berapa bintang yang akan kamu
berikan pada usaha yang telah dilakukan
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LAMPIRAN 1
LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK (LKPD)
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LAMPIRAN 3
GLOSARIUM
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LAMPIRAN 4
DAFTAR PUSTAKA

= Jaryono, Modul Pembelajaran Bahasa Arab untuk Madrasah Ibtidaiyah Kelas 6,
Prioritas Cendekia Utama: Boyolali.

= Uswatun Hasanah, Bahasa Arab MI Kelas VI, Kemenag Agama RI: Jakarta,

2020.

= Direktorat KSKK Madrasah, Direktorat Jenderal Pendidikan Islam, Kementerian
Agama Republik Indonesia, Keputusan Menteri Agama Nomor 183 Tahun 2019
tentang Kurikulum PAI dan Bahasa Arab pada Madrasah.

Mengetahui,
Guru Bahasa Arab

Helen Afkarina, S.Pd

NIP:

Jember, 12 Maret 2025
Peneliti

fj/

Zahrotul Afivah

NIM: 212101020011
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MAJELIS PENDIDIKAN DASAR DAN MENENGAH

PIMPINAN CABANG MUHAMMADIYAH GUMELAR

MADRASAH IBTIDAIYAH MUHAMMADIYAH GUMELAR
Dusun Jogaran RT. 002 RW. 013 Gumelar-Balung-Jember 68161
Telepon 085211779484
e-mail. mimgumelar65@gmail.com

SURAT KETERANGAN PENELITIAN
Nomor : 007 /Mis.13.32.048/03/2025

Yang bertanda tangan di bawah ini Kepala Madrasah Ibtidaiyah
Muhammadiyah Gumelar kecamatan Balung Kabupaten Jember, menerangkan

bahwa :
Nama : Zahrotul Afifah
NIM : 212101020011
Fakultas : Tarbiyah dan llmu keguruan (FTIK)
Program Studi : Pendidikan bahasa Arab

Dengan ini menyatakan yang sesungguhnya bahwa nama mahasiswa
tersebut diatas BENAR telah melaksanakan penelitian di Ml Muhammadiyah
Gumelar Kecamatan Balung Kabupaten Jember, mulai tanggal 19 Februari 2025
sampai 20 Maret 2025 dengan judul penelitan “Pengembangan Media
Pembelajaran Jenga Arabic Untuk Keterampilan Menulis pada Siswa kelas VI
MI Muhammadiyah Gumelar Tahun Ajaran 2024/2025”.

Demikian surat keterangan ini dibuat agar dipergunakan sebagaimana
mestinya.
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Peneliti : Media apa yang sering ibu gunakan untuk mengajarkan keterampilan
menulis?

Guru : Untuk saat ini media yang digunakan hanya papan tulis dan buku LKS.
Peneliti : Metode pembelajaran apa yang sering ibu gunakan dalam pembelajaran?
Guru : Untuk membahas materi menggunakan metode ceramah, kemudian game
seperti game menyusun mufrodhat, game menyusun kalimat.

Peneliti : Bagaimana kemampuan menulis siswa saat ini?

Guru : Beberapa masih kesulitan dalam menyambung huruf dan sulit membedakan
antara huruf yang bisa disambung dan tidak.

Peneliti : Apa kendala yang sering dihadapi saat pembelajaran terutama keterampilan
menulis?

Guru : Kendala utamanya yaitu kurangnya motivasi belajar. Karena, bahasa arab
adalah bahasa asing. Jadi, siswa merasa kesulitan.

Peneliti : Bagaimana pendapat Ibu mengenai media jenga arabic yang digunakan
dalam pembelajaran menulis bahasa Arab?

Guru : Media jenga mudah digunakan dan bisa dijadikan untuk referensi media
pembelajaran bahasa arab.

Peneliti : Apakah media jenga arabic ini menurut Ibu menarik dan sesuai dengan
karakteristik siswa?

Guru : Sangat menarik dan siswa menjadi lebih semangat untuk belajar bahasa arab.
Peneliti : Apakah Ibu melihat adanya peningkatan kemampuan menulis siswa setelah
penggunaan media jenga arabic?

Guru : Ada sedikit peningkatan kemampuan siswa dalam menyambung huruf setelah
menggunakan media tersebut dan mungkin media ini bisa dijadikan referensi untuk
pembelajaran selanjutnya.

Peneliti : Apakah media jenga arabic dapat meningkatkan motivasi siswa dalam
pembelajaran bahasa arab terutama dalam keterampilan menulis?

Guru : Siswa merasa antusias dan lebih semangat untuk belajar ketika menggunakan
media tersebut dalam pembelajaran.
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Nama Komponen
Pokok Bahasan
Penelitn

Nama Validator

Instansi

Judul P~nelitian

deodad) el i 0 AN

LEMBAR VALIDASI AHLI MEDIA

: Media Jenga Arabic
- allaal!

: Zahrotul Afivah

Or. Muhammad M;,faklul fuder , M R

- Universitas Islam Negen Kiai Haji Achmad Siddiq Jember
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AYY/Yav e bl il Ve el LY A A, Al

A. Petunjuk Pengisian

1. Lembar validasi ditujukan untuk mengetahui pendapat dan penilaian Bapak/lbu

tentang media pembelajaran vang disusun oleh peneliti

o

dibuat

Dimohon Bapak/Ibu memberikan penilaian terhadap media pembelajaran yang telah

3. Dimohon Bapak/Ibu memberikan tanda centang (V') pada kolom penilaian yang sesuai
der~an pilihan Bapak/Ibu
4. Untuk penilaian pada kolom menggunakan skala penilaian yang telah disediakan

scbagai berikut:
1 : Tidak Vahd 4: Vahd
2 : Kurang Vahd 5 : Sangat Valid

3 : Cukup Valid
5. Dimohon Bapak/Ibu ubtuk memberikan kntik dan saran pada kolom yang telah

disediakan.
B. Tabel Penilaian
s Alternatif jawaban

No. Aspek yang dinilai i I 3 l 3 ' 7 l 3
A. | Tampilan visual dan desain
1. | Tampilan Desain yang menarik dan relevan
2. | Kualitas bahan jenga dan kartu soal tahan lama dan

aman v
3. | Kejelasan dar estetika tulisan arab pada kartu soal
4. | Penataan komposisi visual yang rapi Vv
B. | Keterkaitan dengan keterampilan menulis




S. | Relc vanst  dengan  tujuan  pembelajaran mcnulls]

‘?ilha.\.lﬁalzlb

|
5

| - = N V.| S
6. | Kemampuan mendorong kreativitas dan keterampilan i

|

[ | menubis yang beragam

| Media yang disajikan sesuai dengan sub materi alaa)!
| |
|3

g ity i~ =l 1
C. | Fungsi dan kegunaan

8 | Kemudahan penggunaan dan  kejelasan  instruksi
(tertulis dan lisan)

9. | Daya tarik bag. peserta didik dalam menulis bahasa
| amb

NS

|

[
dengan bantuan kartu soal

| 1. | Media jenga arabic dapat menambzh keaktifan dalam |
| belajar

S

C. Kritik dan Saran o
ihapug  J! ) ;uu.ﬂl;:“ k) 3

Bnlok di cal

Jember, ‘:/$

Validator Ahli Media

i 0
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LEMBAR VALIDASI AHLI MATERI DAN BAHASA

Nama Komponen : Media Jenga Arabic

Pokok Bahasan calladlt

Penclit

: Zahrotul Afivah

Nama \ahdator c Mub, Midom Hamom: A. M Pd
Instansi : Universitas Islam Negen Kiai Haji Achmad Siddiq Jember
Judul Penclitian Pl Gl Ul sl K e 3 A Ui Redadl At g glad

AT Tt Al el Ve dk el LY A el

A. Petunjuk Pengisian

1.

Lembar validasi ditujukan untuk mengetahui pendapat dan penilaian Bapak/Ibu tentang
media pembelajaran yang disusun oleh peneliti.

Dimohon Bapak/Ibu membenkan penilaian terhadap media pembelajaran yang telah
dibuat.

Dimnhon Bapak/Ibu memberikan tanda centang (V') pada kolom penilaian yang sesuai
dengar. pilihan Bapak/Ibu.

Untuk penileian pada kolom mengganakan skala penilaian yang telah disediakan

schagai berikut:
1 : Tidak Vald 4: Valid
2 : Kurang Valid S : Sangat Valid

3 : Cukup Vahd
Dimohon Bapal/lIbu ubtuk memberikan kntik dan saran pada kolom yang telah

disediakan.

B. Tabel Penilaian

Alternatif jawaban
No. Aspek yang dinilai
1 | 2 ] 31 4 l 5
1
Materi
A. | Kesesuaian materi
1. | Materi :ncnd;kung. keterampilan menulis bahasa arub
sesuai dengan standar kurikulum 4
2. | Materi membantu meningk;lkzm keterampilan v




"menulis bahasa arab (cjaan, struktur, kosa kata) ]
B. | Keakuratan materi
3. | Maten menggunakan tata bahasa yang benar sesuai |
kaidah bahasa arab
4. | Kosakata yang digunakan sesuar dengan konteks dan
tingkat kemampuan peserta didik
C. | Penyajian materi
5. | Maten disusun secara sistematis dan mudah dipahami
6. [ Matenn memiliki alur vang  runtut  dan
be-kesinambungan
7. | Maten sesuai dengan Konsep permainan jenga arabic
dalam meningkatkan keterampilan menulis
D. | Daya tarik dan Keterliba*an peserta didik
| 8. | Maten mendorong peserta didik untuk akiif menulis
dalam bahasa arab
9. | Materi menarik dan memotivasi peserta didik dalam
pembelajaran inenulis
Bahasu
A. | Tata bahasa dan struktur kalimat
1. | Struktur kalimat scsuai dengan kaidah bahasa arab
yang benar
2. | Pemilihan bentuk kata sesuai dengan kairdah bahasa
arab
3. | Kalima: mudah dipahami sesuai dengan tingkat
peserta didik
B. | Kesesuaian kosak‘ata dan istilah
4. | Kosakata yang digunakan sesuai dengan kontcks
pembelajaran nienulis bahasa arab
5. | Penggunaan istilah dalam materi konsisten dan tidak
membingungkan l
C. | Keterbacaan dan kemudahan pemahaman
6. | Instruksi dalam media pembelajaran mudah dipahami
7. | Materi  dapat  dibaca deagan mudah tanpa




menimbulkan ambiguitas A

C. Kritik dan Saran

Jember, &9 Mare 2026
Validator Ahli Materi dar Bahasa

Vioh .Hidows Hamma 40, A po.

UNIVERSITAS ISLAM NEGERI

KIAI HAJI ACHMAD SIDDIQ
JEMBER
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Instrument Soal Pre-Test dan Post-Test

Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Sckolah/Kclas : MI Muhammadiyah Gumelar/VI

Materi : kel

Nama Validator D Hj G Nurchayah, M Pd {

Bentuk soal : Uraian

1T - s . ~ Nomor ]
No. Indikator Tujuan —
I. | Menyusun  kata-kata  menjadi | Mengukur kemampuan siswa dalam 7]

kalimat yang benar dan sesuai | menyusun kata-kata acak menjadi 15 (A)

dengan kaidah bahasa arab yang | kalimat yang benar sesuai kaidah
berkaitan dengan tema: Allaall bahasa Arab

2. | Mengidentifikasi  bentuk  dan | Mengukur kemampuan siswa dalam
posisi_huruf-huruf hijaiyah dalam | merangkai  huruf-huruf hijaiyah
kata bahasa arab yang berkaitan | menjadi kata yang benar dan sesuai | 1-3 (B)
dengan tema; el dengan kaidah khat dan imla’

bahasa arab

3. | Mcnemukan arti kata yang tepat | Mengukur kemampuan siswa dalam
dalam bahasa Arab yang berkaitan | menulis dan menerjemahkan kata- 12(C)
dengan tema: aall kata dari bahasa Indonesia ke dalam i

bahasa Arab

’

(Vo) toiis A 53K Sk 0da Ly
A. Susunlah kata-kata berikut menjadi kalimat yang benar!
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B. Sambunglah huruf-huruf berikut menjadi kata yang benar!

............................................... e"J—b—i—J"‘ \
............................................... : ;—t—)—;—p.Y
............................................... :)—-C_M_J—J—‘ i‘_-‘,‘_l_v; .Y

(1)t ) Aol i 5 ¢
C. Terjemahkan kata-kata berikut kedalam bahasa arab!

................................................ : Kebun Binatang .
................................................ 2 Mengunjungi .Y
Kunci Jawaban
TRy I Jub g b | |
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Angket Penilaian Soal

Jenis Persyaratan

. ASPEK MATERI

Butir soal sesuai dengan indikator

Batasan pertanyaan dan jawaban yang diharapkan
Jclas

Ist materi sesuai dengan tujuan pengukuran

Isi maten sesuai dengan jenjang, jenis sekolah dan
tingkatan kelas

. ASPEK KONSTRUKSI

Rumusan kalimat dalam bentuk kalimat tanya atau
perintah yang menuntut jawaban terurai

Ada petunjuk yang jelas cara
mengerjakan/menyclesaikan soal

Ada pedoman penskoran

Tabel, grafik, diagram, kasus, atau yang sejenisnya
bermakna (jelas keterangannya atau ada hubungannya
dengan masalah yang ditanyakan)

Butir soal tidak bergantung pada butr soal
sebelumnya

C.

ASPEK BAHASA

10. Rumusan kalimat komunikatif

1 1. Kalimat menggunakan Bahasa yang baik dan benar,

serta sesuai dengan ragam bahasanya

12. Rumusan kalimat tidak menimbulkan penafsiran

ganda atau salah pengertian

13. Menggunakan Bahasa’kata yang umum (bukan

Bahasa lokal)

v

14. Rumusan soal tidak mengandung kata-kata yang

dapat menyinggung perasaan peserta didik

v

Jember, /3 februar: dolg

Validator Soal

S5 G Nucdhayan m pd |

O o
a;j,_
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ANGKET TANGGAPAN SISWA

Nama SdARRA Kelas 6

Petunjuk:

e Pada kuesioner ini terdapat 10 pertanyaan Pertimbangkan baik-baik setiap pernyataan
dalam kaitannya dengan pembelajaran keterampilan menulis Bahasa Arab menggunakan

media pembelajaran jenga arabic.
e Berilah tanda centang (V) pada kolom yang telah disediakan sesuai dengan pilihan
Siswa/Siswi,
[ i Alternatif jawaban
No. Aspek yang dinilai Ya | Tidak
A. | Kesesuaian dan kemudahan penggunaan
l. | Saya mudah memahami cara bermain jenga arabic |\
2

keterampilan menulis bahasa arab

3. | Permainan imi membuat sava lebih percaya din dalam
menulis bahasa arab

B. | Daya tarik media pembelajaran |
4. | Saya merasa sen_an"? dan tertank saat menggunakan
media jenga arabic

5. | Saya udak merasa bosan saat belajar menulis dengan
permainan ini

C. | Keterlibatan dan interaksi dalam pembelajaran

6. | Permainan ini membuat saya lebih aknf dalam belajar
menulis bahasa arab

7. | Permainan imi mendorong saya untuk bekerja sama
dengan teman dalam pembelajaran

D. | Keefektifan dalam meningkatkan keterampilan menulis
8 | Saya lebih mudah mengingat kosa kata bahasa arab
setelah bermain jenga arabic

9. | Permainan ini membantu saya memahami cara
menyusun kata dalam bahasa arab

10. | Saya menjadi lebih termotivasi untuk menulis dalam
bahasa arab setelah menggunakan permainan ini

Permainan jenga arabic membantu saya meningkatkan | \/

SIS IS K TR <SS

N
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